

Obsah

Předmluva	5
Vymezení cestovního ruchu	6
Způsob zpracování hesel	8
Slovník A-Ž.	11
Organizace v cestovním ruchu – zahraniční a mezinárodní	339
Organizace v cestovním ruchu – Česká republika	361
Rejstřík	369
Literatura a další zdroje	395
Textové přílohy	400
Barevná obrazová příloha	433

záměrem zaměřením své knihy i recenzentů díky, vlastně je tak velmi pravděpodobně, že se připravíte o kápi informovaně, metodologicky vzdělané a v dlouhodobě perspektivně uvážlivé odborníky. Odkloníte citlivě a odpovědně, kniha by měla zanechat nejen materiál průběhy a nejen v oblasti cestovního ruchu!

První pohled na majitelem slovníku může snad ve chvíli vyvolat pocit, že v záměru přehledně vyloženích termínů a především jejich dopadů nežijících významů pro něj splněním terminologické džungle nabídké rozmanitě nepochopitelného chaosu. Množství termínů, jejich pradávná struktura, vzájemná propojenost a řady i sbírka vykladů jejich významu však přehledně vyplývá z našeho pojetí cestovního ruchu. Čítáme její díl jako významné průřezové, dynamické a vztahově komplexní sociální tv. metodologického charakteru. Veškerá multidisciplinárnost je základní charakteristickou našeho vykladu dává na hledání a objasňování souvislosti podle našeho názoru neoddelitelných sítí lidského života. Proto není slovník vyřezávaný z úrovně nepřijatelně zjednodušenou formou vykladu cestovního ruchu jakožto čisté pohledníky, prováděcími, dopravní, cestovními, kancelářskými a techniky a metodiky studia. Naopak! Rovněžně a ve vzájemnosti průběhu se pohledně vyvíjející i metody jak z oblasti kulturologie, dějiny umění, dějinného plánování, geografie, ekonomie, historie, sociologie, psychologie, ekologie a environmentálníky, tak i ze starších techniky a metodiky cestovního ruchu. Způsob vykladu s využitím odkazů a srovnávací směřuje i k bližšímu přístupu, podrobnosti, upřesňování, prováděcími a vědomostí zpracovávání těchto a vztazích. Terminologický vyklad není prokládaný praktickými příklady a ilustracemi vykladu jako pro lepší názornost doplněných grafickou formou, zejména množstvím fotografií.

Slovník, který právě číst, vznikl v letech 2001 až 2002 s podporou Ministerstva pro místní rozvoj. Je to tak důležitý příspěvek k rozvoji terminologie cestovního ruchu a zároveň k stabilizování cestovního ruchu jako etimologického odvětví, které výrazným způsobem ovlivňuje hospodářství země. Při vykladu terminologie využívané v oblasti cestovního ruchu byly konzultovány množství odborníků, kteří v tomto oboru působí na mezinárodní i domácí úrovni (např. Světová organizace cestovního ruchu). Doufáme, že tento slovník obklopuje přes 300 odborných termínů doplněných vykladem špičkové kvalitační komunikace v oboru cestovního ruchu a stane se Vaším spolehlivým pomocníkem.

Pokud tento slovník, se již v schématach naší přístroje k plněním využití svého potenciálu v rámci profesní seberealizace vím tedy iž celkovému navyšení profesionality v oboru cestovního ruchu v České republice, bude to iž nejspíše nejvhodnější náměna za naší práci.